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Monsieur le Directeur Académique








du département de Vaucluse







s/c de  
Madame ./ Monsieur l’IEN








de la circonscription de …. 
Monsieur le Directeur Académique,

Les tâches administratives et de gestion de l'école pèsent lourdement dans l'emploi du temps des directrices et directeurs d'école. La liste n'a cessé de s'allonger : inscriptions, dossiers des élèves, utilisation des outils de gestion, rédaction de comptes rendus, de projets, suivi médical et social des élèves... 
Nous venons d'apprendre que le gouvernement augmente de 30 000 contrats le nombre de CUI déjà en place dans l’éducation nationale. Un volant de contrats va être attribué au département de Vaucluse dans les jours à venir.
Nous vous demandons donc de bien vouloir prendre en considération la demande de notre école pour en bénéficier. L’implantation d’un poste d’EVS aide à la direction d’école permettrait d’améliorer les conditions de fonctionnement de l’école.
La situation vécue aujourd'hui concernant l'aide administrative à la direction montre que cette mission ne peut se satisfaire d'emplois précaires. A terme, nous demandons la création d'un métier qualifié et pérenne.

 

Veuillez croire, Monsieur le Directeur Académique, en notre attachement au bon fonctionnement du service public d'éducation.
