MAINTIEN, CREATION D’EMPLOIS A.A.D.
DANS LES ECOLES
La réduction drastique des contrats aidés par le gouvernement en juillet compromet le fonctionnement des écoles et en perturbe la rentrée.
A l’échéance de février 2018, ce sont les contrats de centaines de personnels assurant l'aide à la direction d'école, mais aussi l’accueil des élèves et des parents, le bon fonctionnement des écoles qui ne seront pas renouvelés dans le Vaucluse.

Ces postes sont remis en question pour des raisons essentiellement budgétaires.

Les contrats CUI-CAE sont des contrats considérablement précaires qui servent de variable d’ajustement aux gouvernements au gré de leurs orientations budgétaires.

Cette précarité des contrats désorganise fortement le fonctionnement des écoles. Le recrutement des personnels par ce biais conduit à une gestion inhumaine et inacceptable des personnes auxquelles aucune proposition salariale n’est faite à l’issue de leur contrat.
Les postes d’aide administrative à la direction sont indispensables pour un meilleur fonctionnement des écoles. Les écoles ont besoin de stabilité dans leur organisation.
Partout où des postes sont implantés, ils font la preuve de leur nécessité et de leur efficacité. Tous le reconnaissent : les enseignants, les parents d'élèves, mais également les supérieurs hiérarchiques de l’éducation nationale et les élus locaux.

Le maintien des personnels en place sur ces postes est nécessaire pour permettre la continuité de la mission d’aide à la direction qu’ils assurent avec compétence.
Pour toutes ces raisons nous demandons :
·  le maintien de tous les postes d’aide à la direction d’école et la reconduction de tous les personnels en place pour prévenir une précarité encore plus dramatique,
·  la création de postes d’AAD dans les écoles qui n’en ont pas,
· la pérennisation des postes d’aide administrative à la direction d’école par la création d’emplois statutaires qualifiés pour l’exercice de ces missions,
· la mise en œuvre d’une formation professionnelle.
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